

红利政策作美 保障型险种重占鳌头

“新常态”已成为当下热词,任何行业都在寻找新常态、认识新常态、立足新常态。对于保险行业而言,2014年是转型之年,“新国十条”的出炉、费改进一步深入、央行降息降准等各项政策的发布出台,都给保险行业带来了全新的机遇和挑战。业内人士预测,2015年保险行业将回归保障本质,保障型产品将成为市场主流。 现代快报记者 陈孔萍



保费重现高增长

华泰证券分析师罗毅表示,自上世纪80年代保险业复业以来,由于基数低,保费收入长期呈高增长态势,至2010年平均增速约为GDP的2倍。到了2011年银保政策收紧,致使寿险保费当年出现历史上首次负增长。

“今年保险政策红利持续刺激、竞争品吸引力下降,加之自然增长等原因使保险行业重新回到高增长的轨道。”他进一步分析,保险产品是一种长期消费品,随着收入水平和保障意识的提升,保费增长具有一定的连续性和稳定性。

相关数据显示,2014年前10月,累计保费收入已突破17301.5亿元,同比增长18.25%,增速较去年同期上升6.68%。同时记者也了解到,以中国人寿、中国平安、太平洋保险、新华保险为首的四大上市险企在11月已基本完成全年保费任务,并全力冲刺“开门红”业务。

产品结构不断优化

江苏省保险行业协会相关人士透露,自2011年银保渠道收紧以来,各保险公司纷纷作出向个险转型的业务规划,大力拓展个险渠道,弱化银保渠道。数据显示2014年前三季度新华、国寿、太保和平安个险业务占比已达到46%、61%、61%和90%,相较于2010年的31%、45%、48%和81%,个险业务占比明显提高。

此外在产品结构上,各保险公司更注重保障型产品的设计。记者了解到,目前各家险企推出的“开门红”产品大部分为保障型险种,例如太平洋寿险针对老年群体推出的“银发安康”防癌险,将投保年龄上限提升至75岁,为业内首创。同时从上市险企披露数据看,保障型产品占比也在提高,其中,新华、太保和平安的占比约25%-40%。全行业方面,也由2010年的10%左右提升至目前的20%上下。

保障型险种重占鳌头

有业内专家预测,2015年回归保障本源是时下保险业的发展趋势,目前多家险企都更加注重多期缴型、重保障的保险产品。

太平洋寿险江苏分公司王经理建议,在目前经济环境复杂的情况下,消费者在进行家庭资产配置时应当进行组合配置,理性接触。她认为,对于普通家庭而言,首先应选择保障型的保险产品,例如意外险、重疾险、医疗险等,并且配置比例应当占到家庭总收入的15%-20%。

而对于流动资金在100万-300万元的中产阶级家庭,信诚人寿江苏分公司业务总监吕经理则表示,“在经济转型弄潮下,中产阶级的投资方向也须有所调整,不仅要会创造财富,更要懂得守住财富。”她指出,保险可作为资产配置中的防火墙,减少市场、政策等因素造成的财富贬值,保障保险受益人的合法收益。

太平洋寿险 推“东方红理财计划”

今年以来,以“东方红保险理财计划”为代表的全生命周期保险理财正成为各家保险机构纷纷加码的热门险种。

“生命周期理论”的核心是整个生命周期的收入和消费水平将决定个人财富,且周期具有长期性和动态性的鲜明特点。太平洋寿险资深理财专家建议,针对孩子和年轻人,首先应以意外保障为主,同时还可以考虑定期寿险和医疗保险等;而长者尤其是处于生命周期理论中退休期的客户,主要面临的就是医疗和养老两大基本问题,对健康医疗和养老保险的需求度处于高位,但同时自身又容易受到较高的门槛限制,是需要详尽且仔细提前规划的重点人群。

太平洋寿险“东方红保险理财计划”保障计划由“东方红·少年智年金保险(分红型)B款或东方红·老来福年金保险(分红型)B款”“附加财富管理家年金保险(万能型)(2013版)”“附加投保人豁免保险费意外伤害保险”组成。

针对少儿客户的“东方红·少年智保险理财计划”主险自合同生效日起,客户每年都可领到相当于基本保险金额9%的祝福金;首期祝福金将于合同生效后即可领取,客户年年享有一笔稳定的现金流直至终身。而附加投保的财富管理家年金保险(万能型),其主险的祝福金、少儿教育储备金、祝寿金和红利均可“零扣费”自动进入附加万能账户,月月复利结算,可望获得更高的账户收益。

“集分红的规划性和万能险的灵活性于一体,为客户捕捉未来投资机会,同时让客户可以享受到改革的红利,锁定一个更好的未来。”太平洋寿险上述理财专家如此评价。

银发安康 花样年华

最高可续保到100周岁
保证续保
肝、肺、肾脏 1.5倍给付
免体检
50-75周岁可投保
保费低廉

银发安康恶性肿瘤疾病保险(A款)

老人专享, 50-75周岁老人可投保
终身保障, 最高可续保到100周岁
保费实惠, 前期低保费高额保障
提前理赔, 无需体检即可进行赔付
保障升级, 恶性肿瘤按1.5倍赔付
免体检, 扣期自续保之日起至100周岁止

东方红

和我们一起成长

东方红保险理财计划 B 腾跃上市

少年智·老来福